







Oggetto: comunicazione degli estremi identificativi del conto corrente bancario/postale (CCB/CCP) dedicato ad appalti/commesse pubbliche ai sensi dell'art. 3, comma 7, della Legge 13 agosto 2010, n. 136 e ss.mm.ii.

Il sottoscritto_ CITRO ANTONIO nato a BATTIPAGLIA il 23/08/1958 e residente in BATTIPAGLIA alla Via SERRONI N. 58 CF CTRNTN58M23A717Z in qualità di legale rappresentante di SCF SISTEMI SRL C.F./P.IVA 05381160653 al fine di poter assolvere agli obblighi sulla tracciabilità dei movimenti finanziari previsti dall'art. 3, comma 7, della Legge summenzionata in oggetto e consapevole della decadenza dei benefici e sanzione penali previste per il caso di dichiarazione mendace o contenente dati non più rispondenti a verità, così come stabilito dagli art.75 e 76 del DPR 28 dicembre 2000 n. 445,

COMUNICA

ai sensi del comma 7 dell'art. 3 della Legge 136/2010, e ss.mm.ii. - l'esistenza del conto corrente dedicato alla gestione dei movimenti finanziari relativi alla fornitura : BENI E SERVIZI

ISTITUTO BANCARIO: BANCA INTESA SAN PAOLO Agenzia: DI BATTIPAGLIA

Codice IBAN: IT17I0306976095100000012282

intestatario del conto: SCF SISTEMI SRL

- i seguenti dati identificativi dei soggetti (persone fisiche) che per la ditta saranno de-legati ad operare sul conto corrente dedicato:

Cognome e nome CITRO ANTONIO nato a BATTIPAGLIA il 23/08/1958 Codice Fiscale CTRNTN58M23A717Z Comune di residenza e provincia BATTIPAGLIA SA VIA SERRONI 58

- che in caso di accensioni di ulteriori e diversi conti correnti bancari o postali dedicati ovvero di variazioni del conto corrente dedicato sopraindicato provvederà a comunicarne gli estremi identificativi entro 7 gg. nonché, nello stesso termine, le

- SCF SISTEMI S.R.L. VIA DE GASPERI N. 54 84091 Battipaglia (Sa) TEL. 0828-216579- Cell. 3398221763 — 3334555352 PARTITA IVA 05381160653 —ISCRIZIONE CCIIA SA 441360









generalità e il Codice Fiscale della persona delegate ad operare.

BATTIPAGLIA LI

Il legale rappresentante

SCF SISTEMI SRL

VIA DE GASPERI, 54 · BATTIPAGLIA (SA)
TEL. 0828 216579 · CELL 3398221963
P.IVA E C/F 05381160653

Il sottoscritto dichiara inoltre di essere informato/a, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del D.Lgs. 30 giugno 2003 n. 196, che i dati raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

BATTIPAGLIA LI

Il legale rappresentante

SCF SISTEMI SRL

VIA DE GASPERI, 54 · BATTIPAGLIA (SA)
TEL. 0828 216579 · CEL 1.3398221763
P.IVA E C/F 05381160653

E-mail : <u>info@scfsistemi.it</u> Pec : <u>scfsistemi@pec.it</u> www.scfsistemi.it